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Ata da 30! (trig6sima) Sess5o 0rdin5ria da
C§mara   Municipal   de   Campo   do   Brito
Estado  de  Sergipe,  realizada  no  ano  de
2022.

Aos sete dias do mss de junho de dois mil e vinte e dois (07/06/2022), as l9h30min,
o Senhor Presidente M€dice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais,
declarou aberta a presente sess5o ordin5ria. Em seguida procedeu a chamada dos
Senhores  Vereadores,  constatando  a  ausencia  justificada  dos  Vereadores  Ana
Karla,  Genilson  de  Sil`ra  e  Maria  Valdilece.   Logo  ap6s,  convidou  a  Vereadora
Jusileide, para  realizar a  leitura do Evangelho do dia. Ate continuo solicitou que a

primeira   secret5ria   prosseguisse  com  a   leitura  da  ata  da  sessao  anterior,  de
imediato submete a votacao pelo plen5rio o teor da ata da sessao anterior, que €
aprovada por unanimidade. A seguir o Senhor Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIEI\lTE,  onde  solicitou  que  a   primeira  Secret5ria   realizasse  a   leitura   das

mat6rias  constantes  na  pauta,  quais  sejam:  Projeto  de  Decreto  Legislati`io  n9
02|Zfl2:2 Disp6e sobre a concessao de Titulo de Cidadao Br.Itense ao Sr. Jefferson
Wn/ci.us Fdrre/ro  e dd ot;tros provi.denc/crs -Autoria  do Vereador M6dice  Santos
Andrade.   Mog5o   de  Congratulacao   n9   12/2022   "Mof6o  Pe/a  Po5sogem   do
Anivers6rio  do  Ex-Vice  Prefeito Jose Alberto  Montalvdo  Barrcto,  mais  conhecido
coma ``Beto de Osvaldo'', Ocorrido no dia 31 de maio do corrente and' -Vereador
Jos6   Edinelson  Santana.   Mocao  de  Pesar  n9  13/2022  Mog6o  de  Pesor  Pe/a
Falecimento da Sra. Valdeir Batista Santana, ocorrido no dia 01/06/2022 -autor.ia
Vereador  M6dice  Santos  Andrade.  A  seguir  o  senhor  Presidente  passa  para  o
GRANDE  EXPEDIENTE  e  concede  a  palavra  ao  primeiro  orador  inscrito vereador

Jos€ Edinelson, que criticou a demora na obra de reforma na area de educac5o, a
respeito da escola  do Povoado Pilambe. Ademais cobrou a  passagem da  maquine
com  colocac5o  de  material  nas  vias  ptiblicas  mais  criticas.   Neste  momento  o

presidente  informou  as estradas que j5  estao sendo agraciadas com  os  servicos
prestados  pela  secrefaria  de  Obras.  Em  sequencia  o  Edil  Joao  Batista,  tamb6m
relatou problemas em via pdblica, acerca de alagamento de casas. Tambem trouxe
consigo  relatos  das  maes  dos  alunos do  Povoado  Pilambe,  a  respeito  da  escola.
Alegando  que  demais  escolas  poderiam  serem  fechadas.  Logo  ap6s  o  Edil  lose
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Ata da 302 (trigésima) Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no ano de 

2022. 

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois (07/06/2022), às 19h30min, 

o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais, 

declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida procedeu à chamada dos 

Senhores Vereadores, constatando a ausência justificada dos Vereadores Ana 

Karla, Genilson da Silva e Maria Valdilece. Logo após, convidou a Vereadora 

Jusileide, para realizar a leitura do Evangelho do dia. Ato continuo solicitou que a 

primeira secretária prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior, de 

imediato submete a votação pelo plenário o teor da ata da sessão anterior, que é 

aprovada por unanimidade. A seguir o Senhor Presidente passou para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, onde solicitou que a primeira Secretária realizasse a leitura das 

matérias constantes na pauta, quais sejam: Projeto de Decreto Legislativo nº 

02/2022 Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Britense ao Sr. Jefferson 

Vinícius Ferreira e dá outras providências — Autoria do Vereador Médice Santos 

Andrade. Moção de Congratulação nº 12/2022 “Moção Pela Passagem do 

Aniversário do Ex-Vice Prefeito José Alberto Montalvão Barreto, mais conhecido 

como “Beto de Osvaldo”, Ocorrido no dia 31 de maio do corrente ano” — Vereador 

José Edinelson Santana. Moção de Pesar nº 13/2022 Moção de Pesar Pelo 

Falecimento da Sra. Valdeir Batista Santana, ocorrido no dia 01/06/2022 — autoria 

Vereador Médice Santos Andrade. A seguir o senhor Presidente passa para o 

GRANDE EXPEDIENTE e concede a palavra ao primeiro orador inscrito vereador 

José Edinelson, que criticou a demora na obra de reforma na área de educação, a 

respeito da escola do Povoado Pilambe. Ademais cobrou a passagem da máquina 

com colocação de material nas vias públicas mais críticas. Neste momento o 

presidente informou as estradas que já estão sendo agraciadas com os serviços 

prestados pela secretária de Obras. Em sequência o Edil João Batista, também 

relatou problemas em via pública, acerca de alagamento de casas. Também trouxe 

consigo relatos das mães dos alunos do Povoado Pilambe, a respeito da escola. 

Alegando que demais escolas poderiam serem fechadas. Logo após o Edil José 
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Adeilson, apoiou as materias em pauta. Comentou da reuniao que esteve presente,
a qual ocorreu a assinatura de ordem de servicos para  pavimentacao das ruas do
Povoado  Tapera  da  Serra.  Tamb6m  comentou  a  respeito  do  assunto  da  escola,
alegando  que  tambem  foi  procurado  pelas  maes  e  passou  a  situa¢ao  para  o
Prefeito.  Em aparte os Vereadores Jos€ Edinelson e Joao Batista, comentaram a
respeito  da   Poli'tica  itinerante.  Tamb6m  comentou  da  necessidade  de  colocar

picarra nas estradas e falou sobre a qualidade da 5gua da barragem. Seguidamente
o  Parlamentar Antonio  Carlos,  no tocante  aos  assuntos  da  educac5o  o  mesmo
relatou  que  o  objetivo  do  Prefeito  e  buscar  cada  dia   mais  melhorias  para   a
Educac5o  local,  afirmando  a   necessidade  de  ajustes,   por6m   e  gradualmente.
Aparteado os Edis Joao Batista, Jos6 Edinelson e Jos€ Adeilson, interagiu junto com
o  colega  Antonio  Carlos.  Com  posse  na  palavra  o  Parlamentar Antonio  Carlos,
tamb€m   confirmou   a   necessidade   de   reparos   nas  estradas  devido  o  tempo
chuvoso.  No  tocante  o  alagamento  de  casas,  o  mesmo  relatou  que  deve  ser
realizado uma  implantacao de  bueiro.  Em  seguida  o  Presidente  M6dice,  solicitou

que o Vice-presidente lose Adeilson, assumisse os trabalhos da  mesa, enquanto
fazia  o  uso da  tribuna.  Na  ocasi5o o  Edil  Medice,  falou  sobre  a  quadra  que  est5
sendo  construi'da  e  demais  ordens de  servi¢os  para  o  Povoado Tapera  da  Serra.
Comunicando   que   a   reuniao   realizada   no   mencionado   Povoado  e   o   Projeto
`'Prefeito  na  Comunidade'',  o  qual  relatou  alguns  assuntos  e  pedidos feitos  pela

comunidade.  Falou  sobre  o  trabalho  da  secret5ria  de  obras  pelas  estradas  e  do
assunto  da  escola.  Em  aparte  o  Edil  Jos€  Edinelson,  solicitou  a  passagem  da
maquina  em  algumas  vias  do  municl'pio.   Retomando  a  palavra  o  Parlamentar
M6dice,  respondeu  a  reinvindicacao  do  colega.  Tambem  em  aparte  o  Vereador
Jo5o Batista, indagou porque o Prefeito esteve na comunidade que tern uma m5e
de fami'lia necessitada e n5o realizou uma visita, assim como existe muitas pessoas
no munic`pio necessitando de casas. Com posse na palavra M6dice, explicou que a
situa¢ao  foi  passada  para  o  Secretario  de  obras.  Em  aparte  os Vereadores Jos€
Adeilson  e  Reginaldo,  interagiram  a   respeito  do  assunto  da   mae  de  fami'lia
necessitada.  Na  Ordem  do  Dia foi  realizada  a  19 vota¢5o do  Projeto de  Decreto
Legislativo   -   APROVADO   -   por   unanimidade   dos   vereadores   presentes   e
determinado   o   encaminhamento   para   a   ordem   do   dia   da   pr6xima   sessao
desimpedida. Tambem foi realizada a vota¢ao dnica da Mo¢ao de Congratula¢5o n9
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Adeilson, apoiou as matérias em pauta. Comentou da reunião que esteve presente, 

a qual ocorreu a assinatura de ordem de serviços para pavimentação das ruas do 

Povoado Tapera da Serra. Também comentou a respeito do assunto da escola, 

alegando que também foi procurado pelas mães e passou a situação para o 

Prefeito. Em aparte os Vereadores José Edinelson e João Batista, comentaram a 

respeito da Política itinerante. Também comentou da necessidade de colocar 

piçarra nas estradas e falou sobre a qualidade da água da barragem. Seguidamente 

o Parlamentar Antonio Carlos, no tocante aos assuntos da educação o mesmo 

relatou que o objetivo do Prefeito e buscar cada dia mais melhorias para a 

Educação local, afirmando a necessidade de ajustes, porém é gradualmente. 

Aparteado os Edis João Batista, José Edinelson e José Adeilson, interagiu junto com 

o colega Antonio Carlos. Com posse na palavra o Parlamentar Antonio Carlos, 

também confirmou a necessidade de reparos nas estradas devido o tempo 

chuvoso. No tocante o alagamento de casas, o mesmo relatou que deve ser 

realizado uma implantação de bueiro. Em seguida o Presidente Médice, solicitou 

que o Vice-presidente José Adeilson, assumisse os trabalhos da mesa, enquanto 

fazia o uso da tribuna. Na ocasião o Edil Médice, falou sobre a quadra que está 

sendo construída e demais ordens de serviços para o Povoado Tapera da Serra. 

Comunicando que a reunião realizada no mencionado Povoado é o Projeto 

“Prefeito na Comunidade”, o qual relatou alguns assuntos e pedidos feitos pela 

comunidade. Falou sobre o trabalho da secretária de obras pelas estradas e do 

assunto da escola. Em aparte o Edil José Edinelson, solicitou a passagem da 

maquina em algumas vias do município. Retomando a palavra o Parlamentar 

Médice, respondeu a reinvindicação do colega. Também em aparte o Vereador 

João Batista, indagou porque o Prefeito esteve na comunidade que tem uma mãe 

de família necessitada e não realizou uma visita, assim como existe muitas pessoas 

no município necessitando de casas. Com posse na palavra Médice, explicou que a 

situação foi passada para o Secretário de obras. Em aparte os Vereadores José 

Adeilson e Reginaldo, interagiram a respeito do assunto da mãe de família 

necessitada. Na Ordem do Dia, foi realizada a 12 votação do Projeto de Decreto 

Legislativo — APROVADO - por unanimidade dos vereadores presentes e 

determinado o encaminhamento para a ordem do dia da próxima sessão 

desimpedida. Também foi realizada a votação única da Moção de Congratulação nº 
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12/2022  -  APROVADA  -  por  todos  os  Vereadores  presentes  e  determinado  a
encaminhamento para  o  homenageado e a votacao  tlnica da  Moc5o de  Pesar n9
13/2022  -  APROVADO  -  por  todos  os  Vereadores  presentes  e  determinado  o
encaminhamento  para   os  familiares  enlutados.   Na  EXPLICAcao   PESSQ4±,   os
vereadores Jos€ Adeilson, Joao Batista, Jos6 Edinelson e Antonio Carlos, mais uma
vez  comentou  a  respeito  dos  assuntos  abordados  no  grande  expediente.   Em
seguida  o  Presidente  M6dice  Santos  Andrade,  declarou  encerrada  a  presente
Sessao,  determinando  que  a  primeira  Secretaria,  lavrasse  a  ata,  e  eu  Jusileide
Oliveira  Dias,  Lavrei a  presente Ata que vai assinada,  por mim, pelo  Presidente e

pelo  segundo  secretario  em  exercl'cio,  Estado  de  Sergipe,  sala  das  Sess6es  da
Camara Municipal de Vereadores, em 07 de junho de 2022.

19 Secrefaria

END:  RUA SIQUEIRA DE MENEZES, N° 03, BAIRRO - CENTRO.
CNPJ: 16.451.783/000160 -CEP. 49.520.000 -FONE: (079) 3443-1331

E-mail : camaracb@hotmai I.com

  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

12/2022 — APROVADA — por todos os Vereadores presentes e determinado o 
encaminhamento para o homenageado e a votação única da Moção de Pesar nº 
13/2022 — APROVADO -— por todos os Vereadores presentes e determinado o 
encaminhamento para os familiares enlutados. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, os 
vereadores José Adeilson, João Batista, José Edinelson e Antonio Carlos, mais uma 
vez comentou a respeito dos assuntos abordados no grande expediente. Em 
seguida o Presidente Médice Santos Andrade, declarou encerrada a presente 
Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu Jusileide 
Oliveira Dias, Lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e 
pelo segundo secretário em exercício, Estado de Sergipe, sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Vereadores, em 07 de junho de 2022. 

Presidente 

(mina Aros 
12 Secretária 
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